

Matassa Tubo Bianco



Cataloghi e Prodotti > Condizionamento > FastPipe® > Matassa Tubo Bianco

MATASSA TUBO BIANCO

Componente del SISTEMA FastPipe®

Informazioni sul prodotto

Il cuore di *SISTEMA FastPipe*® è il tubo, disponibile in diverse configurazioni con cui è possibile progettare e personalizzare al meglio un impianto.

Il tubo in matasse è disponibile in diverse configurazioni

- senza rivestimento (matasse da 50 m)
- con rivestimento 6 mm bianco
- con rivestimento 6 mm UV-Pro (grigio)

Il tubo è conforme inoltre alle seguenti normative

- Conformità globale alla normativa: UNI EN 1736:2009 (EN 1736:2008)
- Rivestimento (conducibilità termica): UNI 8457 UNI 9174
- Rivestimento (resistenza al fuoco): UNI EN 1382:2014 UL 94:2001
- Resistenza alla permeazione: EN 1736 Top Performer Classe 1

Caratteristiche Tecniche

GAS COMPATIBILI	R410A - R32 - R134A - R404A - R407C - R454B (NON COMPATIBILE CON GAS R22)
TEMPERATURA DI ESERCIZIO	- 30°C ÷ + 110°C (RESISTE ANCHE A PICCHI 130°C NON CONTINUI)
PRESSIONE MASSIMA DI UTILIZZO	60 BAR



Pagina: 1







RAGGI DI CURVATURA MINIMI					
1/4"	3/8"	1/2"	5/8"		
65 MM	95 MM	130 MM	170 MM		

COPPIA DI SERRAGGIO						
	1/4"	3/8"	1/2"	5/8"		
RACCOMANDATA	15-17 NM	28-32 NM	38-42 NM	60-68 NM		
MAX	20 NM	35 NM	45 NM	80 NM		

SKU	MODELLO	PREZZO
00000011060	MATASSA TUBO FASTPIPE® CON RIVESTIMENTO BIANCO Ø 1/4" - 50 M - 1 PZ.	€282.35 IVA ESCLUSA
00000011061	MATASSA TUBO FASTPIPE® CON RIVESTIMENTO BIANCO Ø 3/8" - 50 M - 1 PZ.	€407.3 IVA ESCLUSA
00000011062	MATASSA TUBO FASTPIPE® CON RIVESTIMENTO BIANCO Ø 1/2" - 50 M - 1 PZ.	€606.45 IVA ESCLUSA
00000011063	MATASSA TUBO FASTPIPE® CON RIVESTIMENTO BIANCO Ø 5/8" - 50 M - 1 PZ.	€987.2 IVA ESCLUSA



Matassa Tubo Bianco







